

**ПОСЛЕДЕН БРОЙ** [Архив](#)[За нас](#) [За контакт](#) [Реклама](#) [Връзки](#)**ЯНТРА ДНЕС LIVE**  
www.dnesbg.com**ОБЩИНИТЕ ДНЕС**  
ЧЕТЕТЕ НОВИНИ ОТОфициалният сайт на  
Велико Търново  
**ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
СПОРТ

ГОРЕЩИ НОВИНИ ПАРИ И ВЛАСТ КРИМИ ОБЩЕСТВО ЗДРАВЕ СПОРТ ВИДЕО

[Велико Търново](#)  
 [Павликени](#) [Горна Оряховица](#)  
 [Полски Тръмбеш](#) [Елена](#)  
 [Свищов](#) [Златарина](#)  
 [Стражица](#) [Лясковец](#)  
 [Сухиндол](#)

## Мариана Бояджиева: "Първа грижа за част от семействата не е да изучат децата си, а да оцелеят!"

**SALESmanago - Pricing**  
Only 100Euro/mo for 1000 contacts.  
Complete marketing platform.**Résidence "Le Golfe Bleu"**  
Best Price Guar...**Hotel Vezia**  
Best Price Guar...

Публикувано: вт, 9 юни 2015 | Прегледи: 21

Share 

подобни статии

Мариана Бояджиева се завърна от форум на ПЕС Жени в Рим

Мариана Бояджиева участва в конгреса на ПЕС в Будапеща

Дискусионният клуб в БСП се застъпи за равно заплащане на женския труд

Жените социалистки поискаха да има повече дами сред общинските съветници

• [НАЙ-ЧЕТЕНИ](#) [ПРЕПОРЪЧАНИ](#)**566** Откриха труп на 59-годишна жена в Лясковец**434** Премиерът Бойко Борисов нареди: "Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!"**429** Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов**369** Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от педофил**360** Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафината къща и Лапидариума

**.com**

**Berlin**  
OSTEL Hostel Berlin

От 105,31 лв.

[Резервирайте сега](#)

**Berlin**  
Energie-Hotel-Berlin GmbH

От 144,15 лв.

[Резервирайте...](#)

**Berlin**  
Entrée Hotel Karlshorst

От 112,00 лв.

[Резервирайте...](#)

Отдалечаваме се от целта да сведем дела на отпадащите деца от училище до 11%, както е заложено в Стратегията Европа 2020. Заедно с това данните на Евростат сочат, че 22 000 ученици през 2014 г. са отпаднали от образователната система в България. Тези данни представи народният представител от "БСП лява България" пред участниците в конференцията на жените социалистки в София. Образователна и семейна политика в полово и генерационно отношение обсъдиха в рамките на два дена 50 жени социалистки от цялата страна. В срещата участваха и седем социалистки от Велико Търново. Организатори на събитието са Обединението на жените социалистки в БСП и Фондация "Фридрих Еберт", с подкрепата на Фондация "Солидарно общество".

"Изключително тревожен е процентът на децата в задължителна училищна възраст, които или не са обхванати, или впоследствие отпадат от системата на образованието в България. Данните сочат, че почти 13% от учениците са напуснали преждевременно, което ни поставя на непростителното шесто място в Европа", подчерта Бояджиева. Причините за ранното отпадане са свързани с икономическото състояние на българските семейства – ниските доходи, безработицата; социални фактори, като родителската незаинтересованост, липсата на контрол в семейството, лошите битови условия, криминогенният фактор, както и културно-психологически, свързани с традиционни обичаи при различните етно-културни групи. Влияе и ниската лична мотивация на учениците да посещават училище, както и трудностите им при общуване с връстниците. Част от децата излизат от училище, за да търсят препитание. "В част от българските семейства първа грижа вече не е да изучат децата си, а да оцелеят!", каза Мариана Бояджиева.

Да се разработи система за проследяване на обхвата в образователната система на български деца, напуснали страната заедно с родителите си, които работят в чужбина. Такова предложение ще направят към Европарламента българските жени социалистки. Темата също бе обсъждана в рамките на конференцията в София. Според жените, България трябва да гарантира достъп до образование на децата на бежанците у нас.

"Обединението на жените социалистки ще продължи да търси възможности за решаване на задачите, които сме си поставили за развитие и приемане на политики за жените и за равнопоставеност на половете в България", написа в приветствието си към участниците председателят на ОЖС Катя Николова. Тя припомни, че БСП е първата партия в страната, която въведе принципите за равнопоставеност и в програмата, и в устава си. Специален гост във втория ден от програмата беше председателят на ПЕС жени Зита Гурмай и президентът на ПЕС Сергей Станишев.

**РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD**

*Ford*

